

Proces verbal
încheiat astăzi 13 MAI 2022 în ședință extraordinară a
Consiliului Local al orașului Salcea, jud. Suceava

Domnul președinte de ședință – consilier GÎZĂ MIHAI, deschide ședința de astăzi 13.05.2022 și arată că primarul BELȚIC PÂRWUȘOR - ȚICU - EZEKIEL, prin Dispoziția nr.131/11.05.2022 a convocat pentru ziua de VINERI 13.05.2022 ora 8,00 Consiliul Local Salcea în ședință extraordinară convocată de îndată, ședință ce are loc în sala de ședințe a Primăriei Salcea având următorul proiect al ordinii de zi:

I. Supunerea spre aprobare a procesului verbal al ședinței extraordinare a consiliului local din 03.05.2022;

Inițiator - secretar general Petraș Ionică –Dănuț

II. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Orașului Salcea în cadrul proiectului "Sistem de transport public ecologic metropolitan – etapa I", în vederea finanțării acestuia în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta C10 – Fondul local, Obiectul de investiții I.1.1 – Înnoirea parcului de vehicule destinate transportului public (achiziția de vehicule nepoluante)

Inițiator - primar BELȚIC PÂRWUȘOR - ȚICU – EZEKIEL

La începerea ședinței în sala de ședințe erau prezenți un număr de 17 consilieri locali din cei 17 consilieri în funcție, primarul și secretarul general.

Convocarea ședinței, respectiv informarea publică s-a făcut prin afișarea și comunicarea invitației de ședință, dovadă fiind procesul verbal de afișare încheiat și borderourile semnate de către consilieri înregistrate sub nr.5870/11.05.2022. Informarea privind convocarea ședinței de consiliu în ședință extraordinară convocată de îndată a fost postată pe grupul special creat în acest sens, grup creat de secretar la solicitarea consilierilor locali, miercuri 11.05.2022.

Supusă votului, ordinea de zi este aprobată în unanimitate de cei 17 consilieri prezenți.

La **punctul unu** al ordinii de zi, punct ce are ca obiect aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare din 03.05.2022, domnul președinte de ședință cere domnilor consilieri să se pronunțe asupra celor consemnate conform prevederilor art. 138 alin. 15 din OUG 57/03.07.2019 privind Codul Administrativ. Acesta a fost pus la dispoziția consilierilor în timp util. Domnul președinte de ședință supune votului procesul verbal. Domnul Rusînac Daniel anunță că nu va participa la votul procesului verbal întrucât nu are știință de cele discutate respectiv consemnate absentând la acea ședință.

Procesul verbal este aprobat de 16 consilieri locali prezenți la ședință .

La **punctul doi** al ordinii de zi, domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind *aprobarea participării Orașului Salcea în cadrul proiectului "Sistem de transport public ecologic metropolitan – etapa I", în vederea finanțării acestuia în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta C10 – Fondul local, Obiectul de investiții I.1.1 – Înnoirea parcului de vehicule destinate transportului public (achiziția de vehicule nepoluante)*

Raportul de specialitate este prezentat de secretarul general. Proiectul este însoțit și de avizul Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget finanțe, administrarea domeniului public și privat al orașului, agricultură, gospodărire comunală, protecția mediului și turism și cel al comisiei pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice, drepturilor cetățenești.

Proiectul de hotărâre a fost înregistrat sub nr. 35 din 11.05.2022. Președintele de ședință dă cuvântul la dezbateri.

Domnii consilieri nu își arată dorința de a participa la discuții acestea având loc în cadrul ședinței din 14.04.2022 dată la care s-a aprobat prima hotărâre ce astăzi, prin actualul proiect, se vrea a fi abrogată sperând la unison ca proiectul să fie implementat și să primească și ceilalți membri parteneri ai municipiului autobuzele atât de necesare pentru rezolvarea problemei transportului. Domnul primar insistă pe motivele convocării ședinței de consiliu de îndată precum și pe motivele abrogării vechii hotărâri și a adoptării în noua formă. Și într-un caz și în celălalt proiectul și implicit studiile respectiv sumele au fost comunicate de Municipiul Suceava ca lider de proiect. Prima hotărâre a fost aprobată înainte de apariția ghidului motiv care justifică actualele modificări. Președintele de ședință supune votului acest proiect.

Prin vot toți cei 17 consilieri locali se pronunță pentru adoptarea proiectului.

Nefiind alte discuții, președintele de ședință declară închisă ședința extraordinară de astăzi 13.05.2022.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

GÎZĂ MIHAIL



SECRETAR GENERAL

Petraș Ionică Dănuș